



无限极(中国)有限公司： 责任引领 健康发展

成立于1992年的无限极(中国)有限公司(以下简称“无限极”)是李锦记健康产品集团的成员之一,公司以“弘扬中华优秀养生文化,创造平衡、富足、和谐的健康人生”为企业使命,通过提供高品质的健康产品、传播独特的健康理念帮助人们提升健康水平。秉承“思利及人”的企业核心价值观,无限极在自身不断发展的同时积极履行企业社会责任。

“思利及人”意思是做事情先思考如何有利于我们大家。其中,“我们”是指利益相关方。这是无限极践行企业社会责任的内涵,也是无限极的行动出发点。

在长期的摸索和实践中,无限极积极响应联合国可持续发展目标(SDGs),结合公司独特的企业文化与健康理念,打造以“健康人生”为目标的公益品牌,在“健康”“品质”“员工”“伙伴”“环境”“社区”六大领域积极履行社会责任,致力于“成为履行社会责任的优秀企业”。

520 社会责任日 让小爱变大爱

2017年,无限极作为十家发起机构之一,与中国社会工作联合会企业公民委员会、商道纵横、蚂蚁金服、伊利集团、拜耳中国、一汽集团、欧莱雅中国、安踏集团和王老吉等共同成立“520 社会责任日”倡议委员会。该行为旨在通过设立传统节日的策略引领以责任为核心的大国风尚,期待公众能够在“520”的日子里,在关注所爱的人的同时,关注更大范围的大家。

2018年,全国政协委员、李锦记健康产品集团主席李惠森提议在国家层面设立“社会

责任日”,倡导“我们>我”的理念,提升公民的社会责任意识,进一步推动企业与公众共同践行社会责任,引起极大反响。

2019年5月20日无限极正式启动“520 无限极社会责任日”活动,发布第12本《企业社会责任报告》,披露了无限极在六大领域的责任实践,以真诚透明的态度,回应来自消费者和公众的关切与期望,促进行业的健康发展,提升企业履行社会责任的氛围。

规范经营宣传日 维护行业稳健发展

2017年10月18日,习近平总书记在党的十九大报告中提出“健康中国”的发展战略。他指出,人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务。

伴随着“健康中国”战略的实施以及人民生活水平的提高,健康产业和直销行业迎来了广阔的发展前景。无论是政府还是社会公众,都对保健食品行业提出了更高的要求。因此,规范行业发展、保护消费者合法权益既是政府要求,也是百姓呼声,更是每个企业和行业从业者的责任和义务。

自2017年起,无限极设立了“6·16 无限极规范经营宣传日”活动,旨在进一步深化对公司上下和业务伙伴的规范经营教育,坚决抵制夸大、虚假宣传等行为,切实维护消费者的合法权益,维护行业健康稳健发展,实现企业、行业和社会的和谐共赢。此外,无限极还把6月定为“无限极规范经营宣传月”。在此期间,全国30家分公司、7500多家专卖店将共同开展规范主题系列活动。

“五个一”责任体系 助力和谐社区发展

构建更美好的社区,是企业的重要责任之一。无限极在推动行业健康可持续发展的同时,对社会公益事业也不遗余力。为此,公司打造了“五个一”的特色社会责任体系为企业积极履行社会责任提供了指导。

首先,“五个一”特色社会责任体系包含一个思利及人的核心价值观,它是无限极做事的价值判断标准,也是践行企业社会责任的内涵;其次是一本社会责任报告,无限极通过发布社会责任报告,与利益相关方沟通履责进展,并让员工发现工作的意义,让合作伙伴发现企业的价值。此外,它还包括一个思利及人公益基金会、一支无限极志愿者队伍和一组具无限极特色公益品牌项目。

思利及人助学圆梦项目是无限极通过思利及人公益基金会实施的一个独具特色的项目,该项目是根据社会急需岗位选择专业课程,结合多方资源,为品学兼优的贫困青少年提供资助和学习渠道,并

在其学习过程中利用企业独特优势,与志愿者一起为其开展中华核心价值观和中华养生文化课程的授课,组织学生参与社会公益活动等。

截至目前,思利及人助学圆梦已覆盖全国30个省份,累计投入近2200万元,共捐助1300名学生,就业率达98%,平均薪资达3000元~4000元。项目不仅帮助贫困孩子拥有能自食其力,改变家庭状况,也有效地为当地输送了急需的专业人才。

除此之外,无限极还与中国青少年发展基金会合作,2015年起开展“无限极快乐足球”项目,为贫困地区的中小学修建球场,为孩子们捐赠足球装备及训练器材,派出大学生志愿者支教,并通过一年一度的足球训练营,让孩子们在绿茵场上享受体育运动带来的快乐。项目至今,已累计捐款捐物价值超过1200万元,在这些捐赠的支持下,已有100所乡村小学受到足球方面资助,1500名学生直接受益。

未来,面对不断变化的市场环境和利益相关方更高需求,无限极将坚持履行社会责任,为社会创造更大的价值。

(隋福毅)



企业名称：

无限极(中国)有限公司

项目名称：

思利及人助学圆梦项目

项目简介：

思利及人助学圆梦项目是无限极通过思利及人公益基金会开展的主题项目之一,具备“创新”“融合”“自助”“传承”“贡献”五大特色。该项目为品学兼优的贫困青少年提供资助和学习渠道,根据社会急需岗位选择专业课程,并在课程中融入中华核心价值观及中华养生文化的内容,让受助者通过自身努力实现就业脱贫,为一个家庭乃至一个地区带去希望,解决社会热点问题。